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1 ATA DA II REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO CONSULTIVO DE APOIO AO
: CONSORCIO PUBLICO DE SAUDE DA MICRORREGIÃO DE QUIXADA _ CPSMQ,
3 REALIZADA EM 30 DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas
dez horas, presencialmente no refeitorio da POLICLíNICA REGIONAL
DE QUIXADA, estiveram reunidos: a representante do Superintendente
da Região de Saúde do Sertão Central, Sra lrisdalva representando o Sr

, Antônio Welington Xavier (Ci), juntamente com os demais secretários da
área descentralizada de Saúde- ADS Quixadá: Sra Tainná, de Banabuiu,
Sra Jamille Maria Paz, de Choro; Sra Cristiane Jordana P lVlorais, de
Pedra Branca; Sra Ana Cláudia Pimenta Felicio Saldanha, de
Quixeramobim e a Sra Lúcia Gonçalves, de Solonopole. O Secretário

r, êXecutivo realizou a 2a chamada às 10:15h e deu início a reunião. lnicia
agradecendo a Deus, as Direções dos equipamentos: Policlínica e CEO
Regional, as CoordenaçÕes da Policlínica, ao Tl, aos Secretários que
vieram, a Dalvinha que veio representando o Superintendente e a

Presidente do Conselho Consultivo de Apoio a Gestão do CPS\IQ, Sra
Jamille que preside hoje a primeira reunião após eleição. O Secretário
executivo Elistênio da Nobrega fala sobre a importância da reunião do
Conselho, de deliberação para a Assembleia de Prefeitos e passa a
palavra para a Presidenta Jamille, secretárla de saúde do município de
Choro, a mesma reforça a importância da vinda para a reunião,
visualizar a análise das produções. Agradece ao Secretário Executivo
Elistênio e as Direções da Policlínica em nome da Raquel Saraiva e

, Diretor do CEO Regional em nome do Charles Pierry. Finalizou dizendo
que está para apoiar e deliberar a gestão do Consorcio construindo uma
melhor saúde para a Região do Sertão Central. O Secretário Executivo
passa a fala para a Diretora Geral da Policlínica Regional de Quixadá,
Sra Raquel Saraiva iniciou a apresentação da Prestação de Contas do
1o quadrimestre (Jan - Abril 2A25). A mesma reforça a necessidade de
visualizar e analisar as taxas de absenteísrno, principalmente no
município de lbaretama. Logo após, foi apresentada a prestação de
contas do CEO Regional pela dentista Camila referente ao 1o

quadrimestre de 2025. Foram apresentadas as especialidades. O diretor
Charles ressalta o uso do oxido nitroso para pacientes portadores de

, necessidades especiais- PNE e a utilizaçáa do microscopio eletrônico
adquirido recentemente. lVtrostrou as ofertas x agendados x utilizados
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38 das especialidades: Cirurgia Buco [/axilo, Endodontia, PNE,
3e Odontopediatria, Periodontia, Prótese e Ortodontia. Apresentou-se a
m taxa de comparecimento quadrimestral 74,15o/a, Taxa de Absenteísmo=
q 13,20o/o. Charles apresentou o quadro comparativo entre os anos de
n 2422 a 2A25. Apresentou também, o relatório de absenteísmo do mês
+e de AbrillãAZ5 dos entes consorciados. O mesmo apresenta a idéia de
++ construir um projeto de atendimento à pessoa vítima de violência
as doméstiea. Dando continuidade, o Secretário Executivo do CPSIvIQ, Sr
ao Elistenio fala sobre a importância da publicação dos relatórios no site,
47 conforme orientação do [/inistério Público [dP. Dando seguimento,
aa abrimos a fala para os secretários perguntarem ou questionarem sobre
as os pontos apresentados em relação a Policlínica e o CEO. lnicia-se o
so próximo ponto sobre o Programa Mais Acesso às Especialidades -
sr P[\llAE onde terá a Oferta do Cuidado lntegrado - OCI para as
sz êspêcialidades de Oncologia, Cardiologia, Oftalmologia, Ortopedia e
ss Otorrinolaringologia. Apos essa apresentaçáo, abrimos para comentários
s+ e dúvidas. Foi colocada pela Presidenta Jamille sobre a proposta de
ss alteração do Regimento lnterno do Conselho Consultivo para realização
se de 4 (quatro) reuniões por ano (trimestrais) para votação na próxima
sz pâutâ. Foi colocado pelo Secretário Executivo Elistênio da Nobrega, a
se situação do Serviço de Ressonância Magnética que foi passado em
ss Assembléia de Prefeitos no dia 8 (oito) de maio desse ano, onde é
eo I'rêcêssário fazer um estudo financeiro para a terceirizaçáo desse serviço
sr âos entes consorciados. Foi solicitada a fila de espera dos municípios
az até o dia 12 (doze) de junho de 2025. Foi solicitado aos presentes para
os mânifestarem o desejo da Presidência. Logo, a Sra Jamille [\Iaria Paz,
o+ de Choró, colocou seu nome para concorrer, o Sr Elistenio fez um outro
os chamado para saber se algum outro Secretário deseja se candidatar, e a
oo Sra Ana Cláudia Pimenta Felicio Saldanha, de Quixeramobim se
oz candidatou como vice-presidente, a chapa foi composta e a vitória
oe âcoÍttêceu por unanimidade de todos os secretários presentes. Por fim,
os Elistenio agradece a todos os presentes por poderem participar e
zo contribuir com a realidade da nossa Região de Saúde. Para constar, eu,
zr Raquel Saraiva Nogueira, nomeada secretária para este ato, lavrei a
zz prêsêfitê ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada
zs pelos presentes.

Coasórcio Público de Saride da i\Iicrnrregião de Quixaclá - CPSNIQ
Av. Juscclinii Klbitschek, Sili. coni setie na ll*lirlinica de Quixadá - Alto São Francisco; QuixadíCe
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QuixadálCÉ., em 30 de maio de 2025.
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MARIA IRISDALVA MELO

Representante da Superintendente Regional de Saúde do Sertão Central

JAMILLE MARIA PAZ

Secretária N/unicipal de Saúde de Choro

TAINNA GESSIE OLIVEIRA LIMA

Secretária lVunicipal de Saúde de Banabuiu

CRISTIANA JORDANA P MORAIS

Secretária [Vunicipal de Saúde Pedra Branca
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CNP.I: t.tr.53t).768/000 I -81 - E-rnail:
Kubitscirck, S,'N. conr sede na

Micr*rregião de Quixarlá -
Alto
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ANA CLAU FELíCIO SALDANHA

Secretária lrlunicipal de Saúde Quixeramobim

LÚCIA CAVALCANTE SILVA

Secretária I\4unicipal de Saúde de Senador Pompeu
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ELISTENIO DA NOBREGA LIMA

Secretário Executivo do Consorcio Público de Saúde da lVlicrorregião de

Quixadá-CPSIUQ

RAQUEL SARAIVA NOGUEIRA

Diretora Geral da Policlínica Regional de Quixadá

Gé6/,,> y'-,1 , Tc,*.r<*'

CHARLES PIERRY NOBRE FERREIRA

C
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Diretor Geral do Centro de Especialidades Odontológicas - CEO R Quixeramobim
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-'Alto
CNPJ: 1:tr.-í30.7681000i-81 E-mail:

Kubitschek, S.ô.I" com scdc na
Microrregião de Quixadá -
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OfícÍo na A28 /2A25 Quixadá-ce. 15 de maic de 2§25.

Aos Excelentíssimos Senhores

Secretários Municipai* da Região de §aúd* do Sertão Central.

lllmo, §uperintendente da *egiã* de §*úde do Sertâo Centrat.

Curnprimentando sordialrnente, sirvo-me do presente, para cosvocá-tos a ll REUNIÃO
sftÊlNÁRtA Ü0 C0N§ELHO COI*§ULTIV0 DÊ ÀPOiO À çgSrÃO D0 CFSMQ, a se reatizar no dia to dç
maio de 2025 a partlr dâs ths presencial, no Refeitório da Policlínica Regional de Quixadá.

Tendo a seguinte pauta:

Prestação de Contas §erviços Ofertados no le Quadrirnestre {Jan-Abril/2025) Policlinica e CEO; .

Agraciaç§o de demanda discutida na le Àsssrrllléia de PreJeitas {Resscnância Magnetica};

Proposta Alteração do Regimento lnterno; . '

lnformaçôes Programa Mais Acesso as Especialidades - PMAE Policlínica Regional e ,

lnformes Gerais.

Sem maís para o momento, renovamos votos de consideraçâo e apreço.

Atenci§sârseftte,

Jarnille Maria Paz Mçura

PRE§IDEFITE DO CCI}ÚSEtHS COS{§ULTIVO DE APIO Â SÊ5TÃO Do CaN§ÓRc$ PÚ§tIcü DE §AúDE DA
MICRGft RE6IÃO DE QUIXAOÁ.CPSMQ
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DIRETORÂ DA POLICLíNICA DR FRANCISCO CARLOS
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Rafi ueT Saraiva NoSteira
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CAVALCAT'ITE ROQUE
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